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Щодо формування 

єДокумента про освіту

Розглянувши Ваш запит на публічну інформацію від 26.09.2024, що 

надійшов з Міністерства розвитку громад та територій України від 08.10.2024 

№ 18548/32/10-24 та зареєстрований в Міністерстві освіти і науки України 

09.10.2024 за № ЗПІ-В-1747/0-24 стосовно не відображення диплома спеціаліста 

про перепідготовку 12ДСК № 160902 у Реєстрі документів про освіту Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти в межах компетенції повідомляємо.

Згідно з статтею 74 Закону України «Про освіту» у системі освіти 

функціонує інтегрована інформаційна система – Єдина державна електронна 

база з питань освіти, яка містить зокрема Реєстр документів про освіту.
Інформація про видані документи про середню, професійну (професійно-

технічну), фахову передвищу та вищу освіту вноситься до Єдиного державного 

реєстру документів про освіту, яка включає, зокрема, Реєстр документів про 

освіту в порядку, визначеному центральним органом виконавчої влади у сфері 
освіти і науки.

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» документ про вищу 

освіту видається закладом вищої освіти.

Інформація про видані з 2000 року за акредитованими освітніми програмами 

(напрямами підготовки, спеціальностями) дипломи вноситься закладами вищої 
освіти, крім вищих військових навчальних закладів, до Єдиної державної 
електронної бази з питань освіти, яка включає зокрема, Реєстр документів про 

освіту.
Згідно з Положенням про Реєстр документів про освіту Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 16.02.2021 № 204, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 20.04.2021 за № 536/36158 доступ до інформації, що міститься у Реєстрі, 
є безоплатним і вільним.



2

За наявності даних про тип, серію та номер документа про освіту фізична та 

юридична особа має можливість перевірити документи про освіту у зазначеному 

Реєстрі. 
Отримати інформацію стосовно документа про освіту, що міститься в 

Реєстрі документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти після 2000 року, можна в Державному підприємстві «Інфоресурс» за 

посиланням: https://www.inforesurs.gov.ua. 

Отримання фізичною або юридичною особою інформації, що 

відображається у вигляді Інтернет-сторінки на вебсайті Реєстру, або виписки з 
Реєстру у вигляді файла, що надсилається на адресу електронної пошти 

запитувача, згідно з зазначеним Положенням, є підтвердженням достовірності 
документа про освіту. 

Додатково роз’яснюємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 04 листопада 2022 року № 1242 «Про реалізацію 

експериментального проекту щодо формування та застосування єДокумента про 

освіту» здійснюється реалізація експериментального проєкту щодо формування 

та застосування єДокумента про освіту. 
Згідно з пунктом 1 Порядку реалізації експериментального проєкту щодо 

формування та застосування єДокумента про освіту, затвердженого вказаною 

постановою, єДокумент про освіту підтверджує здобуття особою певного 

освітнього (освітньо-кваліфікаційного, освітньо-професійного, освітньо-
наукового/освітньо-творчого) рівня, у вигляді відображення в електронній формі 
інформації, що ідентифікує документи про освіту особи та міститься в 

документах про базову середню, повну загальну середню, професійну 

(професійно-технічну), фахову передвищу та/або вищу освіту (науковий 

ступінь), які внесено в установленому законодавством порядку до Реєстру 

документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти.
Звертаємо увагу, що видача у 2009 році документів про освіту, в тому числі 

диплома спеціаліста про перепідготовку, здійснювалася відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 12 листопада 1997 р. № 1260 «Про документи 

про освіту та вчені звання». 
Дипломи про перепідготовку спеціалістів виготовлялися поліграфічним 

способом, інформація про їх видачу до Єдиної державної електронної бази з 
питань освіти не вносилася, а облік виданих документів здійснювався 

безпосередньо закладами вищої освіти (їх структурними підрозділами), які 
надавали такі освітні послуги згідно з отриманими ліцензіями та сертифікатами 

про акредитацію. 
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З огляду на зазначене, законодавством не передбачено внесення до Реєстру 

документів про освіту Єдиної державної електронної бази з питань освіти 

диплома спеціаліста про перепідготовку.
Відповідно підтвердити чи спростувати факт Вашого навчання та видачу 

диплома спеціаліста про перепідготовку може виключно заклад вищої освіти, у 

якому Ви навчалися.
Повідомляємо також, що постановою Кабінету Міністрів від 09 вересня 

2020 року № 811 «Про документи про вищу освіту (науковий ступінь)» 

встановлено, що документи (дублікати документів) про вищу освіту (науковий 

ступінь) державного зразка та додатки до них, видані до набрання чинності цією 

постановою, є дійсними та не підлягають обміну.

Заступник генерального директора –

керівник експертної групи       Алла РИБАЛКО

Владислав Кваснюк 044 481 32 64


